



平成 28 年 5 月 19 日

各 位

会 社 名 株式会社ローソン  
代表者名 代表取締役 社長 玉塚 元一  
(コード番号 2651 東証第一部)  
問合せ先 理事執行役員  
財務経理本部長 高西 朋貴  
(TEL. 03-5435-2773)

(訂正) 「平成28年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成28年4月13日に発表いたしました「平成28年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所につきましては、下線    を付しております。なお、財務諸表の数値データ(XBRL)につきましては、訂正はありません。

## 記

### 1. 訂正箇所

「平成 28 年 2 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」添付資料 25 ページ

#### 4. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(連結貸借対照表関係)

※4 担保資産及び担保付債務

### 2. 訂正内容

<訂正前>

上記のほか、担保に供している資産は次のとおりであります。

	前連結会計年度 (平成27年2月28日)	当連結会計年度 (平成28年2月29日)
連結子会社株式(消去前金額)	16,614百万円	<u>14,364</u> 百万円

<訂正後>

上記のほか、担保に供している資産は次のとおりであります。

	前連結会計年度 (平成27年2月28日)	当連結会計年度 (平成28年2月29日)
連結子会社株式(消去前金額)	16,614百万円	<u>16,614</u> 百万円

以 上